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MATERIA: MATEMATICAS 11

INSTRUCCIONES GENERALES Y VALORACION

El alumno contestard a los cuatro ejercicios de una de las dos opciones (A o B) que se le ofrecen. Nunca
debera contestar a unos ejercicios de una opcién y a otros ejercicios de la otra opciéon. En cualquier
caso, la calificacién se hard sobre lo respondido a una de las dos opciones. No se permite el uso de
calculadoras gréficas.

Calificacién total maxima: 10 puntos.

Tiempo: Hora y media.

OPCION A

Ejercicio 1. Calificacién maxima: 3 puntos.

Se consideran las rectas:

r=1+ A,
r+2y—z=-1,
r=49 y=2, s = N 5
T =-2.
z=3-X, Y

Determinar la ecuacion de la recta ¢ que pasa por el punto P(0,1,—2) y corta a las rectas r y s.

Ejercicio 2. Calificacién maxima: 3 puntos.

El sistema AX = B, donde

1 0 1 T
A= 0 2 0 , X = Y )
a 5 a z

tiene diferentes soluciones segin sea la matriz B.

a) (1 punto) Determinar, si existen, el valor o valores de a para los que el sistema es compatible
determinado (independientemente del valor de B).

0
b) (0’5 puntos) Sia =4,y B=| —1 |, determinar, si existen, el valor o valores de b para los
b
que el sistema es incompatible.
0
¢) (I’5 puntos) Sia =4,y B = c , determinar, si existen, el valor o valores de ¢ para los
10

que el sistema es compatible indeterminado. Resolver el sistema.

Ejercicio 3. Calificacién maxima: 2 puntos.

Tr—>00

2 _ 3 axr
Obtener el valor de a para que: lim <:c2> =4
443

Ejercicio 4. Calificacion maxima: 2 puntos.
Hallar:
16

11
a) (0’5 puntos) /14 (z — 15)%dz. b) (1’5 puntos) /9 (x —10)(x — 9) dx .




OPCION B

Ejercicio 1. Calificacién maxima: 3 puntos.

Dado el sistema de ecuaciones:

r + y 4+ kz = k,
r + ky + z = k2,
kx + y + =z = 1,

se pide:
a) (2 puntos) Discutirlo segin los valores del pardmetro k.
b) (1 punto) Resolverlo para k = 0.

Ejercicio 2. Calificacién maxima: 3 puntos.

Dada la funcién:
32 + 5z — 20

fla) = =

se pide:
a) (1’5 puntos) Estudiar y obtener las asintotas.
b) (1 punto) Estudiar los intervalos de concavidad y convexidad.
¢) (0’5 puntos) Representar graficamente la funcién.

Ejercicio 3. Calificacién maxima: 2 puntos.

Dadas las rectas:

24y —2=-2, x+1 Y z—1
x—2y=—1, 1 -3 2’

se pide:

a) (1 punto) Dados los puntos A(1,0,—1) y B(a, 3, —3), determinar el valor de a para que la recta
t que pasa por los puntos A y B, sea paralela a la recta s.
b) (1 punto) Hallar la ecuacién del plano que contiene a r y es paralelo a s.

Ejercicio 4. Calificacién maxima: 2 puntos.

Hallar la ecuacién del plano que pasa por el origen de coordenadas y es perpendicular a los planos

m=br—y—T7z=1 y me=2x+3y+z2=>5.




MATEMATICAS 11

CRITERIOS ESPECIFICOS DE CORRECCION

OPCION A

Ejercicio 1. Planteamiento, 1,5 puntos. Resolucién, 1,5 puntos.

Ejercicio 2. a) Planteamiento, 0,5 puntos. Resolucién, 0,5 puntos.

b) Planteamiento, 0,25 puntos. Resolucién, 0,25 puntos.

c) Por determinar el valor de ¢: 0,5 puntos repartidos en: Planteamiento, 0,25 puntos; Resolucién,
0,25 puntos. Por resolver el sistema: 1 punto repartido en: Planteamiento, 0,5 puntos; Resolucién, 0,5
puntos.

Ejercicio 3. Calculo del limite, 1 punto. Determinacién del valor de a, 1 punto.

Ejercicio 4. a) Planteamiento, 0,25 puntos. Resolucién, 0,25 puntos.
a) Planteamiento, 0,75 puntos. Resolucién, 0,75 puntos.

OPCION B

Ejercicio 1. a) Determinacién de los valores k = 1, k = —2: 0,5 puntos. Discusién de cada caso: 0,5
puntos.
b) Planteamiento, 0,5 puntos. Resolucién, 0,5 puntos.

Ejercicio 2. a) Planteamiento, 0,75 puntos. Resolucién, 0,75 puntos.
b) Planteamiento, 0,5 puntos. Resolucién, 0,5 puntos.
¢) Representacién: 0,5 puntos.

Ejercicio 3. a) Planteamiento, 0,5 puntos. Resolucidn, 0,5 puntos.
b) Planteamiento, 0,5 puntos. Resolucién, 0,5 puntos.

Ejercicio 4. Planteamiento, 1 punto. Resolucién, 1 punto.




